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Miért lehet érdemes ismerkedni az organikus pedagógiai szemlélettel? 

2026. április 22.  

 

Az RRF-1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Székesfehérvári Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 22-én 16:30–18:00 között 

szervezte meg „Miért lehet érdemes ismerkedni az organikus pedagógiai szemlélettel? – 

Szülőklub” című programját a tagintézmény székhelyén (8000 Székesfehérvár, Pirosalma utca 

1–3.). 

A program elsődleges célja a szülők edukációja, valamint a közös gondolkodás, párbeszéd és 

tudásmegosztás elősegítése volt, különösen azok körében, akik a nevelési tanácsadás 

szakfeladat keretében kerültek kapcsolatba a pedagógiai szakszolgálattal, illetve korábbi 

programok résztvevői voltak. Emellett lehetőség nyílt arra is, hogy a különböző 

szakfeladatokon dolgozó szakemberek aktív részvételükkel és tapasztalataikkal gazdagítsák a 

téma feldolgozását. 

A rendezvény szakmai alapját Csipes Edit felvezető előadása adta, amely az organikus 

pedagógiai szemlélethez kapcsolódó szakirodalmak, cikkek és kutatások összehasonlító 

bemutatására épült. Az előadás a szemlélet mindennapokban is megjelenő főbb területeit járta 

körül, hangsúlyt helyezve arra, miként jelenhetnek meg ezek az elvek a családi nevelés 

gyakorlatában. 

A szervezők kiemelt célja volt, hogy interaktív kereteket biztosítsanak a résztvevők számára, 

így az előadás folyamatos párbeszéddé alakult. A szülői kérdések, hozzászólások és reflexiók 

jelentősen hozzájárultak ahhoz, hogy az elméleti megközelítések gyakorlati szempontból is 

értelmezhetővé váljanak. A közös gondolkodás során lehetőség nyílt a tapasztalatok 

megosztására, valamint jól működő nevelési gyakorlatok közvetítésére. 

A program meghirdetése több csatornán keresztül történt, a szakszolgálati honlapon való 

megjelenés mellett közvetlen és közvetett megszólítással igyekeztek a szervezők elérni az 

érintett szülőket és kollégákat. A visszajelzések alapján a résztvevők értékesnek és hasznosnak 

ítélték a programot, amely nemcsak rövid távon, hanem hosszabb távon is hozzájárulhat a 

szemléletformáláshoz és a tudatosabb nevelési gyakorlat kialakításához. 
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